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SULIT 5 144972
HBahagian A
Section A

[40 markah]
(40 marks]

Tawab semun soalan dalam bahagian ini.
Answer all questions in this section,

Tentukan sama ada garis lurus ~6x + 4y - 8 = 0 sclari atau tidak kepada garis lurus yang
menyambung titik (1, 7) dan titik (- 3, 1), Justifikasi jowapan anda.

Determine whether the straight line ~6x + 4y — 8 = 0 is parallel to the straight line which Joins
the points (1, 7) and (- 3, 1), Justify your answer.

[3 markah]

[3 marks]

Jawapan / Answer:

(%1 CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

2 (a) Diberi bahawa songsangan bagi suatu implikasi p ialah:
Given that the inverse of an implication p is:

Jika 24 +6+ 4, maka 6-24+6#2,
If24+6+4, then 6-24+6#2,

Nyatakan impliknsi p.
State the implication p.
[ 1 markah]
[1 mark]
(b) Buat satu kesimpulan umum secarn induksi bagi turutan nombor berikut.
Muke a general conclusion by induction for the following number sequence.
1=0(1)" +1
9=1(2)"+1
§5=2(3)"+1
193=3(4) +1
[2 markah]
[2 marks]

Jawapan [ Answer:
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SULIT 7

3 (a) Rajah 1 menunjukkon graf y = r kosgr untuk 0°<x<90°,
Diagram 1 shows the graph of y=r cos gx for 0°Sx<90°,

LR L 2 B E L B % T J

X

$

Rajah 1
Diagram 1

Nyatakan nilai-nilai bagi
State the values of

@ p

(i) ¢

(iii) r

Jawapan / Answer:

1449/2

[3 markah]
[3 marks]
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(b) Rajah 2 menunjukkan sebuah bulatan berpusat O.
Diagram 2 shows a circle with centre O,

Rajah 2
Diagram 2

Tentukan nilai tan 6 dan sin 0.
Determine the value of tan 0 and of sin 0.

Jawapan / Answer:

[2 markah]
[2 marks)
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SULIT 9 144972

4 Nvatakan nombor 3 digit yung terkecil dan ieibesar dalam asas lima. Scterusnya, hitung

beza antara kedua-dua nombor itu dalam asas enam.

State the smallest and the largest 3-digit mumber in base five. Hence, calenlate the

difference behveen the two numbers in base six,
[5 markah]

|3 marks)

Jawapan / Answer:

(%1 CamScanner
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5 (a) Jadual | menunjukkan dua set nilai R dan .S yang memuaskan % =

Tahle | nwo sets of values for R and 8 which satisfy R « 5

R 3 hg
S . 3
Jadual 1
Table 1

Hitung nilai y.
Calculate the vaiue of y.

Jawapan / Answer:

1

—
E ]
&

[2 markah]
[2 marks]
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6 Diberi satu fungsi kvadratik f(x)=4x-m" +8-3m mempunyai dua punca nyata yang
berbeza. Salah satu punca itu ialah 1.

Given the quadratic fimction (1) = 43 - wiv” 4 8 3m has two different real roots,
One of the roots is 1.

Cari
Find
{o) nilai bagi m,
the valwe of m,
[2 markah]
[2 murks]
(b) satu lagi nilai punca.
the value of the other rool,
[3 markah]
|3 marks]

Jawapan / Answer:


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

7 Rajah 4 menunjukian sukuan bulatan PRS berpusat £ dan segi tiga bersudut tegak JRS.
Diberi panjang PR dan QR masing-masing ialah 12 cm dan % cm.

Diagram 4 shows a guadramt PRS with cemtre R and o right-angled triangle QRS
Given that the length of PR and QR is 12 cm and 9 cm respectively.

P

¢

Rajah 4
Diagram 4

Dengan menggunakan ;-%,himpﬂimﬂmdahm cm, kawasan yang berlorek.

By using l:%,m#ﬁpﬂﬁm, frt cm, of the shaded reglon.
[3 markah]
[3 marks]
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8 Jadual 2 menunjukkan kadar premium tahunan bagi setiap RM1 000 nilai muka insurans
hayat yang ditawarkan oleh Syarikat Insurans Prihatin,

Table 2 shaws the annual premium rate schedide per RM1 000 face value of Tife insurance
offered by Prihatin Insurance Company,

(&)

(b)

Perempuan (RM) Lelaki (RM)
Uimur Female (RM) Male (RM)
dge Bukan perokok Perokok Bukan perokok |  Perokok
Non-smoker Smoker Non-smoker Smoker
3 1.89 2.36 2.39 2,97
12 1,92 241 241 £
33 1.96 247 248 3.08
Jadual 2
Table 2

Encik Adam berumur 32 tohun dan scorang perokok. Dia mendapatkan perlindungan

insurans hayat scbanyak RM400 000 dengan premium tahunan schanyak RMI1 200
daripada Syarikat Insurans Prihatin, Cari nilai w.

Mr. Adam is 32 years old and o smoker. He gets o life insurunce coverage worth

RM400 000 with the anmual premium of RM1 200 from Prihatin Insirance Compuny.
Find the value of w, :

[2 markah]
[2 marks)
Mengapakah kadar premium semakin tinggi bagi seorang perokok?
Why does the premium rate increase for a smoker?
{1 markah]
[1 mark)


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

®  Rajeh 3 menunjublan sebuah gabungan pepejal yang terbentuk daripada cantuman sebuak
Lon don sebiah hemisfer,

Diagram 3 shows a compogite solid formed by foinfme o cone arnd o hemisphere,

Rajoh 3
Dgagraum 3

Diberi tingpi kon ialzh 5 kali ganda jejarinya, x.
Cifvem that e Beight of the come Is § thwes its raaling, x.
fa) Tunjukkan isi padu gabungan pepcial itv falah §° u}.ﬂr‘-
Shaw that ihe volunte of the compasite solid is | = %,n-’.
{2 matkah]
[2 rmirrkx]

(b) Sclerusnya. dengan menpgunakan 3 - zns% em®, hitong, dalam em, nilai x.

Herce, by wsing ¥ = :_Elsat e, calewdate, inem, the volue of x.

[Gurm fdde x ='2;:l;}
[2 markah]
[2 marks]

(%83 CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

10 (a)

(b)

Huraikan bentuk bagi lokus yang berikut,
Describe the shape of the locus siated below.,

Sutu titik bergernk dengan jaruk tetap dari satu garis hirus.
A paint moves at a constant distance from o straight line.

11 markah]
{1 mark]

Rujah di miang jowapan menunjukkan pelan lantai nuang dapue yang difukis dengan
skala 1:100. Ruang dapur itu dibina dalam bentuk segi empat tepat, ABCD, Encik
Kalong bereadang untuk menempatkan seunit pengesan asap di ruang dapur lersebut,

The diagram in the answer space shows the floor plan of a l#cﬁrﬁ draven to a scale
of 1:100, The kitchen is built in u rectangular shape, ABCD. My, Kalong plans to
place a smoke detector in the kitchen,

() Tentukan lokasi pengesan nsap it dengan melukm lokus-lokus yang memenuhi

syarat-syarat berikut:

Determine the location of the smoke d'm::mr by drawing the loct thatsatfy ﬁhn.

Jollowing conditions:

a. Lokus pengesan asap berjarak 1.5 m daripada dinding BC.
Tise locus of the smoke detector is 1.5 m from the woll BC.,

b. Lokus pengesan asap berjarak 5 m daripads penjuru B,
The locus of the smoke detectar Is 5 m from corner B.
(i) Seterusnyn, tandakan @ pada persilangon lokus-lokus berikut untuk
menentukan kedudukan pengesan asap itu,

Hence, mark @ at the infersection of the loci to determine the location of the
sminke detector,

[3 markah]
3 marks)
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SULIT 20 14492

Babagian B
Section B

[45 markah]
145 marks)

Jawals semua soalan dolam bahagian Ini.
Answer afl guestiony in this scetion.

i)wi‘iﬂ =( ]ﬂ' E:] cari matriks B,

K}

11 (a) Diberi bahawa [;

-

7 6 1 9
Given that -3l = [ ix B,
: [ 0 I3] [ g I] Jind matrix B

[2 markah]
[2 marks]
. . i 2 L8
(b) Tunjukkan bahawa matriks e mempunyai matriks songsang.
3 2 : ]
Shon that the mairix hay an irverse matrix.
[1 markah]
1. Hmark]

Jawapan / Answer:
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{(c) Jadual 3 menunjukkan hargs pencuci muka bagi dun Jenoma yonp dijual di sebuah kedai

kecantiknn.
Tuble 3 skows the prices of faciul cleanser for two brands sold In a beaury shop,

Jenama penceci muka Harpa sebotal pencuei muka (RM)
Hremd of faclal cleanser Price of a factal cleanser (RM)

P 45

o 70

Jadual 3
Toble 3

Fiilmgnn pencuci muka jenama I yang dijual inlah tiga koli ganda bilangan pencuct muka
jenama . Jumlah hasil jualan pencuci mukn yang diperolch alah RM642.

Dengan menggunnkan kaedah matriks, cari blangan pencuci muka yang dijual bagl setinp
Jennma,

The number of brand P fircial cleanser rold was three thmes the number of brand (.
The rofal xales of faclol eleanser received was RM642.

By wsing marrix method, find the nmber of fucial cleansers sold for each brand,
[3 markah]

[5 marks]
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12 (a) Rajeh 3 menunjukkan scorang lcleki di badapan scbhush cermin.
Diagraw 5 shovws a mem in frond of e ssirror.

Rajah 5
Diagram 5

Apakah jenis transformasi isometrik yang terlibat dalam situasi ini?
What type of isometric rargformalion is involved in this sitwation?
[1 markah]
[1 mark]

Jawapan | Ancwer-

@ CamScanner
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{b) Rajah 6 memmjukkan dua buah trapezium A BCD dan JKLM,
Diagram & shows two tropeziums ABCD and JKLM.

;

3 e
Rajah 6
Diagram 6
Trapezium ABCD inlah imej bagi trapezium JKLM di bawah gabungan transformasi B

Huruikan selengkapnya, transformasi

Trapezium ABCD is the image of trapezium JKLM under the combined transformation
RS. Describe in full, the transformation
(i) S
(i) R
[6 markah]
[6 marks]

(c) Diberi bahawa luas rantau berlorek ialah 210 cm?.
Hitung luas, dalam cn¥’, bagi trapezium JKLM.

Given that area of the shaded region is 210 em?.

Caleulate the area, in en?’, of trapezium JKLM.
[3 markah]

(3 marks]
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13 (a) (i) Gomharrajah Vemn di mangan jawapan menunjukkan set semesta, £.
Lengkapkan gambar rajoh Venn peda ruang jowapan untuk menunjukkan
hubungon di antara set A, set B dan set € yang memenuhi syarmi-syarat beriku;
The Venn diagram in the answer space shovwes universal set, &,

Complete the Venn diagram in the answer space lo show the relatlonship
between se1 A, set B dan ser C wnder the following eonditfons:

Bc A
AnC=0
[2 vnaeknlh)
{2 mawrks]
(i) Selerusuya, pada rujah di reang jawapan, lorek set An 8",

Henee, on the diagram in the ensver space, shade the set ArvB'. _

1 markash]

1 mark]
Jowapzn 7 Anower:
(8} (71 dan / el (i)

.
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(1) Rajah 7inlah gambor mjah Venn menunjukkan set semestn, £, set A dan set &,
Dagram 7 is a Venn diagrom showing the unlversal set, £, set A dam set B,

E

Rajah ¥

Diggram 7
Diberi bahawn
sct semesta, & = { Pelajar-pelajar Kelas § Cempaka] ,

set A = | pelajar mengambil subjek Prinsip Pesakaunan} don
set & = | pelajar mengambll subjek Biologi} .

11 is given that
wriversal set, § = {Students of Clnss 5 Cempaka},

sel 4 = {students who ke Accounting subjiect} and
st B ={studeats who take Biology subject}

(i) Terdapat 40 oreng pelajar dalam kelas § Compaka, Diberi bahawa bilangan pelajar
yeng mengambil subjek Prinsip Perakaunan sahaja ialah x orang dan bilongan pelajar
vang tidak mengambil kedua-dua subjek tersebut falah ¥ orang.

Lengkapkan gambar rafab Yenn peda ruangen jawapon dalam sebutan x danfatau .

(b) (ii) Sekiranya bilangan pelajor vang mengambil subjek Prinsip Perakaunan sahaja iolah
7 arang dan bilanpan pelajar yang menpambil subjek Biologi suhajs ialuh 16 orang,
hitung bifangan pelajar yang tidak mengambil subjek Prinsip Perakaunan atau
subjek Diologi.

(b (i)

(%83 CamScanner
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15 (a) Tentukan sama ada titik-tiik (1, B) dan (= 2, 0) memuaskan y= 2x+5, y>2x+5
ptou y < 2x+ 5, Lengkopkan ruangen jowapan dengan simbol yang betul.

Determing whedier the fullowing points (1, 8) and (- 2, 0) satisfy
ve2x+5 p>2re5 or y<le+ 5. Complete the anvwer space with the correct

symbal,
[2 markah]
|2 marks|
Jawgpan / Annver:
Titik Simbol
Foine Syaehol
ti) (L 8 h 2x+ 5§
(ii) (-2, ) 3 2x+5

(M) Cikgu Anisa memilih x orng peserta lelaki dan v orang peserta perempuan mtuk

menyertai Pertandingan Kuiz Morematik. Jumlalh bilangan peserta vang dipilih tidak
lebih daripada 12, Pilangan peserta lelaki yang dipilik adalah selebib-lehibnya dua
kali ganda hilanpan peserta perempuan yang dipilib.
Clikgy Anisa selected x male eantestants and ¥ female confestanss fo participale in
Maihematics Quiz Contest, The fotal number of contesiants selected is not more than
12. The number af male contestants selecice fva moss fiva times the number af fenale
corfestarts selected.

i) Tulis dua ketuksamaan linear, selain x 20 dan p = 0, yang memenuhi situsi
di nfas

Write two lincar Inequalities, other thar 8 20 and  p 2 O which represeins
the siruailon above.
[2 markah]
12 menkex)
(i) Uintuk cerninn snalan ini, gunakan kenss graf yang disediakan,
For thiy purt af guestion, wse the graph pager provided,

Mengpunakan skala 2 em kepadn 2 peserta lelaki podn paksi menguofuk dan
2 em kepedn 2 pesern perempoen pada paksi mencancany, lukis don lorek
rantou yang memuaskan sistem ketaksamnan lincar yong dinyatakan di 14(b){i).

Lising o scale af 2 em to 2 male contestanis on the borizontal axls and 2 em 1o
2 female comfesianis on fhe verfical axis, drew ond shade the region thar
satisfies the system of lincar incqguelities siated in 14(h)),

[4 markah]
|4 marks]
{iti} Hitung bilangan maksimum peserta perempuan sekimnyn Cikpu Anisa memilib
4 orang peseria lelaki,
Cerlewlate the mexinm mumber of female contestants if Cikgn Anisa sefects 4

miale confestants,

[1 markah]
[1 mark]

CamScanner
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SULIT 35 1449/2 Fuor

Bahagian C Examiner's
Section C Use
[15 markah]
[15 marks)

Jawab mana-mana satu soalan dalam bahagian ini,
Answer any one guestions from this section,

16 (a) Kilang Keluang mengeluarkan scjenis minuman dalam dua sz botol yang berbeza
initu botol 4 dan botol B. Perbezann isi padu minuman bagi kedua-dua saiz botol
tersebut ialah 400 ml. Jumlah isipadu minuman bagi 18 botol A dan 15 botol B ialah
25 800 mi. Hitung isi padu, dalam ml, minuman di dalamn satu botol 4 dan satu botol

B, jika botol B ialah [ebih besar daripada botol 4.

Keluang Factory produces one type of drink in two different sizes of bottle, A and B.
The difference of volume in these nvo sizes of bottie is 400 ml, The total volume of
bottle in 18 bottles A and 15 bottles B are 25 800 ml. Calewfate the volume, in ml, of

a bottle 4 and of a bottle B, if bottle B is larger than bottle A,

[4 markuh]
[4 marks]

Jawapan / Answeer:

[Lihat halaman sebelah
1449/2 €2022 Hak Cipta Rabagisn Pendidikan Menengah MARA SULIT
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Far
Examiner's
Lisc

SULIT 36 1449/2

(b) Umur, dalam tahun, bagi lapan orang pekerja di Kilang Keluang itu ialah 24, 27, 27, 29, 30,
31,31 dan 51,

The age, in years, of eight workers in Keluang Factory are 24,27,27,29,30,31, 31 and 51,

Cari
Find
(i) Min and sisihan piawai,

The mean and standard deviation,

[4 markah]
[4 marks]
(ii) Min and sisihan piawai bagi lapan orang pekerja tersebut selepas 5 tahun.
Mean and standard deviation of the eight workers after 5 years.
[2 markah]
[2 marks)

(iti) Namakan sukatan kecenderungan memusat yang anda pilih untuk menentukan umur.
bagi lapan orang pekerja itu? Justifikasi jawapan anda. |
Name which measures of central tendencies would you cheose !'.f.i' determine the age of
those eight workers? Justify your enswer',

[2 markilﬁ]-
[2 marks]
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SULIT 37 1449/2 Far
Evaminer's

Jawapan / Answer: Use
(b) (i}

(i1)

(iii)

[Lihat halaman sebelah

144972 2022 Hak Cipta Babngion Pendidikan Menengzah MAIA SULIT
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Far
Exanminer's
{ise

SULIT 38 1449/2

(c) Rajah 9 menunjukkan scbahagian dari geran tanah Kilang Keluang yang dibina pada tahun
2022,

Diagram 9 shows a part of land grant for Kivang Factory built in year 2022,

J‘—F-SJ-F'F‘E"""""“P"‘—I- A S A T e

R m’ T;:m AN memf'

-

: *'M Hai-.n'm s:""-'-fiw B

5.-
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: i '__'E_E_E'?i:ﬁf-‘:a:'i;#ﬂﬂﬂ:zén.?i_:u D "i ‘-.henﬂm Hﬂﬂ

it thrnnuum et
0 |17 R A
- Mubdm: h’l.'hlﬂl‘-l:t
 BATL SATY I!I
"\u. Lait (02T :
g ’ﬂﬂer 1’-: mj;i 4
H.m;,un!.m T

o * o 4 | Pt
LR 9 3 o e - : 3
n 1 h ot ie= Fy D - [ e ik < e
J\-c-'.-.'\-u-—l--:-\.-'\- e e P R | e Pyt o N e £ 8 e R e, A ] Y, e R st =5 2 pELE

Rajah 9
Diagram 9 .

(i) Hitung kadar cukai tanah per unit keluasan, dalam RM, bogi tanah tersebut.
Calculate the quit rent rafe per unit area, in RM, for that land.

[2 markalh]
[2 marks]
(i} Namakan pihak yang hertﬂnggung]awub mengutip cukai tanah danpadﬂ Kilang
Keluang,
State the party who is vesponsible o mﬂcc'f rfw qitit rent fioin Ke eluang Factory.
[1 markah]
|1 mark]
Jawapan / Answer:
() (i)
(i)
1449/2 £2022 Hak Cipra Bahagian Pendidikan Menenzoh MARA SULIT


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

39 144972 For

SULIT |
Examiner's

17 Rajah 10 menunjukkan lokasi bagi semua cawangan Pasaraya WAWA di Semenanjung Use

Malaysia.
Diagram 10 shows the locations of all WAWA Supermarket branches in Peninsular

Malaysia.

!

S B

iy ST - <
_-r"'!h.,."{-_-'r_l- R o

e
BT
n

i

Rajah 10
Diagream 10

[Lihat halaman sebelah
SULIT

1449/2 2022 Hak Cipta Bahaglan Perdidikan Menengah MARA
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For

- Evaindner’s

Use

SULIT

Jadual 4 menunjukkan jarak, dalam km, antara dua cawangan Pasaraya WAWA,

Table 4 shows the distance, in km, between twvo WAWA Supermarket branches.

40

144972

Cawangan Jarak (km)
Branch Distance (km)
Alor Setar — Kota Bharu 366
Alor Setar — Kuala Terengganu 462
Alor Selar - Ipoh 240
Kota Bharu — Kuala Terengganu 160
Kuala Terenggonu -~ Ipoh 369
Kuala Terengganu - Kuantan 228
Ipoh — Kuantan 402
Ipoh — Shah Alam 205
Shah Alam — Kuantan 277
Shah Alam - Seremban 75.6
Seremban ~ Kuantan g b .
Seremban — Johor Bahru 270
Kuantan - Johor Bahru 323
Jadual 4
Table 4

1449/2 ©2022 Hak Cipta Bahagian Pendidikan Meneagah MARA

SULIT
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SULIT 41 1449/2 For

Exaominer's

(a) (i) Lukis graf tak terarah dan berpemberat untuk mewakili maklumat dalam Jadual 4, Use

Draw an undirected weighted graph to represent the information in Table 4.

[3 markah]
13 marks)

Jawapan / Answer:

-

[Lihat halaman sebelah
SULIT

144972 £2022 Hak Cipta Bahaglan Péndidikan Meuengah MARA

CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

for
Exuminer’s
{fse

SULIT 42 1449/2

(ii) Berdasarkan graf anda di a(i), lukis pokok untuk mewakili jarak terpendek yang

menghubunpkan semua cawangan dengan syaral setiap cawangan hanya dilawati

sekali sahaja.

Based on your graph in a(i), draw a trev (o represest the shortest distance connecting
all the branches with the condition that each branch is visited anly once.

[3 markah]
[3 marks]

Jawapan / Answer

1449/2 ©2022 Hsk Cipts Bahngizn Perdidikan Mencngsh MARA SULIT
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(b) Encik Ibrahim membekalkan sayur-sayuran ke tiga cawangan Pasaraya WAWA iaitu di
cawangan Koia Bharu, Kupla Terengganu dan Kuantan. Rajah 11 menunjukkan graf

jarak-masa mewakili perjalanan dari kebun Encik Ibrahim ke ketiga-tipa cawangan

tersebut. Encik Ibrahim bertolak dari kebunnya pada jam 7.00 pagi dan mengambil masa .
15 minit untuk tiba di cawangan Kota Bharu. Dia menurunkan sayur-sayuran selama 30
minit dan meneruskan perjalanan ke cawangan Kuala Tercngganu selama 3 jam.
Seterusnya, dia mengambil masa sclama 30 minit untuk menurunkan sayur-sayuran

sebelum meneruskan perjalanannya ke cawangan Kuantan sclama 4 jam.

Encik Tbrahim supplics vegetables to three of the WAWA, Supermarket branches which
are in Kota Bhary, Kuala Terengganu and Kuantan. Diagram 11 shows ihe distance-
time graph that represents the journey from Encik Ibrakim’s farm fo the three branches.
Encik Ibrahim lefl his farm at 7.00 a.m. and took 15 minutes io arvive at the Kota Bharu
branch. He unloaded the vegetables for 30 minufes and can!frm;:d his journey to the

Kuala Terengganu branch jor 3 hours. Then, he fook 30 minutes (0 unload the vegetables

before continuing his journey to the Kuantan braich for 4 hours.

Jarak / Distance {}qn}

400

Iy 73 SR

12

A W NS W R e A G S ey wRy

S AN A B W Y R e

Ly- Masa / Time (min)

H o e i ek W ek e

0| 15 25
TRajah 11
Diagram 11
[Lihat halaman sebelah
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Lxamincr's
N (i) Hitung purata kelajuan, dalam km j~*, bagi keseluruhan perjalanan Encik Ibrahim.,

Calculate the average speed, in km h™!, for Encik Ibrahim’s whole journey.

|2 markah]
[2 marks)

{(ii) Sctelab sclesai menghantar sayur-sayuran ke cawsngan Kuantan, Encik Ibrahim
bercadung untuk terus pulang ke kebunnya, Dia bertolak pada jam 5.00 petang. Jika
Encik Thrahim memandu denpan halaju purata 85 Iom j 2, pada jam berapakah Encik
Ibrahim akan tiba di kebunnya?

After sending the vegetables to the Kuantan branch, Encik Ibrahim intends to return
te his furm. He left at 500 p.ov. If Encik [brahim drives with an average speed of

85 km h™, at what time will Encik Ibrahim arrive at his farm?

{3 markah]
[3 marks]
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(c) Syazriena merupakan seorang pemeriksa kawalan kualiti bagi Pasaraya WAWA. Dia akan

memandu keretanya ke setiap cawangan Pasaraya WAWA untuk memantau kualiti
barangan yang dijual. Jadual 5 menunjukkan maklumat mengenai kereta Syazriena,

Syazriena is a quality control inspector for WAWA supermarket. She will drive her car to
cach branch to monitor the quality of the goods sold. Table 5 shows the information of

Syazriena's car.

Jumlah yang ingin diinsuranskan ?Sf:m insured RM71 000
Umur kenderaan / Age of vehicle 2 tahun / years
Kapasili enjin / Engine capacity 1 800 cc
Kinusa Diskaun Tanpa Tuntutan 559,
No Claim Discount (NCD)

Jadual 5
Table 5

Berdasarkan Jadual Motor Tariff 2015 dalam Jadual 6, hitung premium kasar bagi kereta
Syazriena untuk polisi komprehensif.

Based on the Schedule of Motor ’.i"ﬁ'rf_ﬂ' in Table 6, calculate the gross preminm far
Syazrienas’s car under the comprehensive policy.

1449/2 ©2022 sk Cipta Dahaglen Pendidikan Menengoh MARA

Kapasiti Semenanjung Malaysia Sabah dan Sarawak
enjin tidak Peninsular Malaysia Sabah and Sarawak
melebihi - Polisi
/ ™. “';Lﬂsi o | PolisiPihak | . “m;nﬂ o | Polisi Pihak
Engine ek Ketiga (RM) {';{M} S Ketiga (RM)
capaciiy not RV Third party 1 Third party
exceeding Comprehensive policy (RM) Cavpre wmm policy (kM)
(cc) policy (RM) policy (RM)
1400 271,80 120,60 196.20 67.50
1650 305.50 135,00 220.00 75.60
2200 339,10 151.20 243.90 85.20
Jadunl 6
Table 6
[4 markah]
[4 marks]
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KERTAS PEPERIKSAAN TAMAT

END OF QUESTION PAPER
[Likat halaman sebelak
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